四年级第二学期数学练习（7）

班级      姓名      学号      成绩      
第一部分：计算50% 

一、直接写出得数：12%

     7.2-3.6=        0.26×10=          3.3+6.5=          （    ）÷10=0.29

     326.5÷100=      0.29+0.71=        1-0.01=         51.3×（   ）=5130

9.1-8.9=         0.61-0.1=         720÷90=        （   ）÷100=0.016

二、竖式计算：6%

      100-0.935                          90.55+9.45

三、递等式计算：（能简便的要简算）24%

     60-4.72-5.28         （5.36-0.95）+（1.64-1.05）     37.65-2.35+21.79

     21000÷125          7800÷（25×39）         4080÷[（530-528）×30]

四、列式计算：8%

1、从60里面减去21.93与13.6的和，结果是多少？

2、96与72的差除它们的和，商是多少？

第二部分：应用30%

五、应用题：

1、小胖家上月电话费、电费、燃气费、水费共325.9元。其中电话费81.2元、燃气

费26.6元、电费198.5元，小胖家上月的水费是多少元？

2、植树节，五年级学生植树136棵，比四年级学生种的2倍少52棵。四、五年级学

生共植树多少棵？

3、早上8时，小胖从外婆家出发回家，每分钟行72米。妈妈骑自行车同时从家出发

去接他，每分钟行180米。12分钟后，两人相遇，小胖家到外婆家有多少远？

4、小胖和小明都在读一本故事书，小胖读的页数增加2倍多13页。才和小明读的同

样多。小胖读了56页，小明读了多少页？

5、仓库里有180吨煤，原计划用15辆卡车来运，实际减少到9辆卡车，现在每辆车比原计划多运多少吨？
6、一个长方形操场，原来长60米，宽35米，扩建后长和宽都增加到原来的2倍。

扩建后操场的面积是多少平方米？

第三部分：概念20%

六、填空：8%

1、把3朵红花看作1份，增加2个3朵，可以说增加（    ）倍。也可以说增加到

（    ）倍。

2、原来有6本书，现在的书是原来的3倍，现在有（    ）本书。

3、原来有6本书，现在把书增加3倍，现在有（    ）本书。

4、汽车原每小时行30千米，现车速增加1倍多6千米，现车速每小时（    ）千米。

5、一个长方形的宽是5cm，长比宽的2倍多3cm，这个长方形的面积是（   ）cm²。

6、一个正方形的边长是3cm，如果边长增加到原来的3倍，新的正方形面积比原来

增加（    ）cm²，周长增加（    ）cm。

七、判断：4%

1、99．999用“进一法”精确到百分位是100。                        （    ）                                   2、36.21□用“四舍五入法”保留两位小数是36.21，□里只能填4。     （    ）                                            

3、15.964用“去尾法”精确到百分位约是15.96。                        （    ）

4、一个三位小数用“四舍五入法”精确到百分位约是5.70，这个小数的范围是大于或等于5.695，小于5.704。                                      （    ）
八、选择：2%

1、与直线AB的距离是3厘米的直线有（    ）条。
    A.1      B.2     C.3     D.4
2、如果直线a⊥b,c⊥b,那么a与c的关系是（      ）。

A.互相平行     B.互相垂直      C.重合      D.相交且不互相垂直
九、作图：4%

1、画直线a的平行线b，并使它们的距离为3cm。

              a

2、画直线m、n垂直于直线a，使m、n相距2cm。


                           a

十、拓展：2%

    在一次环保知识抢答比赛中，有3分题、5分题、8分题，小巧得了29分。问她最多答对（      ）题，最少答对（      ）题。

